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Programra kerestetik
A kormány elnökének a parlament 

megnyitó ülésén elmondod ingerül!, 
sőt — mondh'ttni —- ideges beszé­
de nem igen volt t. Ikalmas arrs, 
hogy megnyugvást hozzon abba a 
feszült légkörbe, mely a magyarság 
feje fölött vibrál s amelyben mages 
feszültségű villamos szikrák várják, 
hogy összeess pjanak. Míg a parla­
ment vakációzott, 8 kormány lapjai­
ban oldalas ’uiísiláfo.k biztaigaiták 
K nyomorban hánykódó népet, hogy 
csak egy kis kitartás még. A mi­
niszterelnök most készíti az egész 
gazdasági életre kitetjeszkedő prog 
ramját s ha vége lesz a vakációnak, 
olyan gyöngyélet lesz ebben az or­
szágban, hoay — bocsánat a trió- 
iis hasonlatért — még a kutya is 
kávét iszik.

Vége lett a vakációnak és — a 
kutya nem fog inni kávét. Nincs 
program. Annyira nincs, hogy a 
kormány elnöke az ellenzéket hívta 
föl konkrét gazdasági indítványok 
előterjesztésére s ezzel az ország 
gazdasági bajainak orvoslására. Ami­
re, csak úgy mellesleg, mindössze 
azt a megjegyzést lehetne tenni, 
hogy a régi parlamenti erkölcsök 
világéban midőn a kormány az el­
lenzéktől kért programmot s ezzel 
elismerte, hogy önmagának prog­
ramja nincs, a programtalanságnak 
ez a nyiit beismerése nem maradha­
tott volna konzekvenciák nékül. A 
régi pabemenü erkölcsök mellett a 
programiéiért kormány már rég ei 
hagyta volna helyét.

Azonban hagyjuk a konzekven 
ciákat. Az tény, hogy a mai parla­
menti ellenzék valóban nem akar 
egyebet kormány buktatásnál, már 
pedig a gazdasági bajok nem azérl, 
vagy nem csak azárt vannak, mert 
Bethlen kormányoz, hanem, mert 
mai politikai, gazdasági és társadat 
mi rendszerünk szükségszerűen tér 
meite ki a bajokat. Er ezek a ba­
jok nem javulnának sem Resaayék, 
sem Nagy Emilék, sem Garami Er­
nőéit: kormányalakításával, mert min­
denütt a fundamentum : egyrészt a 
liberéiis kapitális gondolatmenet ér­
vényesítése, másrészt a nacionalista 
kívánalmak negligálása a bf jók eredője

Maradjunk csak a miniszterelnök 
felhívásánál, amely a mai parlamenti 
ellenzékhez igen jó cimre adresszál- 
tatott, jól tudván Bethlen István, hogy 
e helyről gyökéiig menő indítványo­
kat úgy sem fog kapni. Kiváncsiak 
vagyunk azonban, hogy ha a mai

parlamenten kívül jelentkeznék életre;- 
vslú komoly progratnm, mely nem | 
eszi: R gazdasági bajok, d-; az egesz j 
politikai it; társadalmi válság gyöke­
réig is huíns ha e progtatnm érde­
kében mag,!;erdődnek a komoly agi­
táció, ha jelentkeznék irány, amely 
ntcionr.li.-t® alapon bár, de uj vend 
szert követelne, uj értékekkel és gon­
dolatokkal : nem a kormány vo:na-e 
az eiaő, ei:i t- nacionalista szervez

A virilisták közti választandó vá­
rosi és megyei törvény ha ósagi bi­
zottsági tagok megválasztása ma 
déieiőtí megtörtént.

Hegedűs Imre és Matt ez János 
nagybatecskai lakosok 1928. évi ok­
tóber hó 7-én éjjel Gyuricza Józse­
fet, G ui crfi Istvánt és Hegedűs 
Pétert tiíttleg bántalmazták, aminek 
következtében Gyuricö; József meg 
halt, Gyuricza Ltvftn 8 nepon be;ül, 
Hegedűs Peter pedig 20 napon túl 
gyógyuló sérüléseket szenvedett. A 
baj i kir. törvényszék ezért bűnösnek 
mondotta ki a vádlottakét, többek 
bántalmazásából keletkezett súlyos 
testisérlés bűntettében és Maíacz 
Jánost ezenfelül még súlyos testi sér­
tés bűntettében is. Elítélte Hegedűs 
Imiét 1 és fél évi börtönre, Malaca 
Jánost pedig 2 évi börtönre.

Ez Ítéletben a vádlottak hajlandók 
lettek volna megnyugodni és meg­
nyugodott volna abbén Hegedűs 
Ivrité képviselője és a kir. ügyész is, 
azonban Matacz János védője nem 
akart megnyugodni az Ítéletben, e 
miatt aztán a felebbezések sorozatát 
jelentették be : a kir. ügyész a vád­
tól eltérő minősítés és a büntetések 
enyhe volta miatt ; Hsgedüs Imre 
megnyugodott, védője enyhítésért fe 
lebbezetl, Matacz János vádlott és 
ügyvédje a büntetés súlyos volta 
miait jelentettek be felebbezóst.

A kir. Ítélőtábla 1929, ápril s hó

kedés ellen felsorakoztatná hatalmi 
eszközeinek egész légi: j&t ? A tarpai 
és kisteleki csendőrök ténykedése 
után ennek az ellenkezőjében nem 
vagyunk egérz biztosak.

Az ennek d-cára is elkövetkezendő, 
gyökérig ható orvosságok pedig ép 
pen azért lesznek o-vossr-gok, mert 
sen a kormányzatot, sem pedig a 
rendszerét nem asszékurálhatják.

Tekintette], hogy a szavazatok ősz 
szesztimlálása lapunk zártakor még 
Éri, az eredményeket honapi szá­
munkban fogjuk közölni.

17 én kait ítéletével megváltoztatta a 
minősítést és a vádlottakat halált 
okosolt súlyos testi sértés bűntetté 
ben mondotta ki bűnösnek. Heg: 
düs Imre büntetését 3 és fél évi 
fegyházra, Matacz János büntetését 
p.‘dig 4 évi fegyházra emelte föl. Ez 
ítélet ellen a Hr. főügyész Hegedűs 
Imre terhére súlyosbítás végett, a 
vádlottak p^dig enyhítés végett sem- 
miségi panaszt jelentettek be.

A m. kir. Kúria 1929, jun. 26 én 
meghozott Ítéletével Hegedűs Imre 
büntetését is 4 évi fegyházra emelte 
fel, egyebekben a kir. ítélőtábla Íté­
letét helybenhagyta.

— Teleli József grtfék balesete. 
Bácsalmásról jelentik .' Teleki József 
gróf és felesége keddi n düután 
Kovács István dr. uridalmi Ügyész 
társaságában kocsin járták be a 
bácsalmási uradalmat. H-tzatérőbm 
a lovak megbokrosodtak és a kocsit 
mély árokba fordították. Teleki 
Józsefné grófné, a jótékonyságáról 
és közéled szerepléséről általánosan 
ismert nagyasszony, súlyos agy­
rázkódást szenvedet ; Teleki József 
gróf református főgoadnok felsőházi 
tag és az ügyvédje kiesebb sérülé­
sekkel menekültek. A grófnét bácsal­
mási kastélyában ápolják.

1 Ni hány szó a törvény­

hatósági bizottsági tag 
választások eiöhészité- 
8 éré ahkult bizottság 

(blokk) munkájához.
Buja város nevével összeforrt, 6G 

éves múltra visszatekintő intézet, m», 
mikor „Felhívás Baja város válasz­
tóihoz* című röpiratot széthordotta 
a szél, gondolkodóan mered maga 
elé, mert egy emberöltőn át hiába 
dolgoztak faiéi között, hiába adta 
ezen intézet a városnak és n ma­
gyar tanügynek Czirfusz Ferenccket, 
Scherer Sár dórokat és Bellosi's Bá­
lintokat, hiába munkálkodtak itt váll­
vetve azért, hogy innen mindenkor 
a hivatása m: gaslatán álló tanítóság 
hagyja cl az intézetét, hogy ezáltal 
ezen város jogos önérzetén soha 
csorba ne essék. Hiába plántálta 
minden nemzeti ünnepkor oly figye­
lemre méltóan és elismerten a szent 
hazafias tüzet e város lakosságának 
lelkibe, hiába emlegetik oly kiváló 
tisztelettel nevedet az ország minden 
részében, hiába adod az országnak, 
vároícdnrk elismert kfpzett pedagó­
gusok at, 60 évi munkád után. 
Saját városod — melynek min­
denkor csak büszkesége voltál — 
nem vesz észre, feleid között seré­
nyen munkálkodók közül — kik s 
szomorú emlékű megszállás alatt a 
legnagyobb nélkülözést és a szám­
űzetést vették a válíukra mintsem 
hüsógesküt tegyenek — egyetlen­
egyet sem talált méltónak arre, 
hogy annak a városnak ügyeibe be­
leszólhasson, amelyénck railed ma­
gad mindenkor erkölcsi értelemben.

A te munkásaid közül pedig olya­
nok is vannak, akik már majd nem 
a Te bölcsődnél állótok, 30—35 
éve ezen városnak éppen olyan adó­
fizető polgárai mint a hiteles jelő’,6 
listának Ugjai,

Ha a te munkásaid és az ugyan­
ilyen sor ra juttatott vasúti tisztvi­
selői kar is ilyen körültekintéssel 
végezné munkáját, mint a blokk, ak­
kor nem lenghetne sokáig ezen 
intézeten az eiismerészészlaja óa 
nem tartana sokáig a magyar vas­
utasok dicsősége.

Ennyivel tartoztam neked váro­
som öreg intézete és neked aurőpa- 
szerte elismert vasúti tisztviselői kar,

Etjy válaszló polgár.

Megválasztották a íirilistórvinyktésági bizottsági
tagokat

A Szavazató! számlálása lapunk zártakor még tart

Halálos végű nagybaracskai 
verekedés a Kúria előtt

Elsőrendű vádlott büntetését 4 évi fegyházra emelte a Kúria.
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„Ha megfujják a trom­
bitát .. ,!“ Baján

A közein ut egy szebb reménytel- 
jesebb és bizóbb koiszEkánelt meg 
nyilatkozása ez a színdarab, meidet 
Porzsolt Kálmán irt ée 1920 év ele­
jén, tehát még a trianoni bíkediktá 
tűm ratifikálás* előtt a Területvédő 
L'ga adott ki. Abban az időben je 
lent meg ez a mü, amikor ez or­
szág közönsége bitolt még egy jobb j 
megoldás lehetőségében, amikor újra ! 
fegyvereket látott fiainak kezében, 
amikor azt hitte, hogy talán még 
sem fogják aláírni az országunkat 
feldaraboló bókepsrencsoi és ta'án 
mi is tudunk olyan .befejezett ténye- 
kei“ teremteni, mint amilyeneket 
végrehajtott lenn a Balkánon és Kis- 
ézaiáben a török nép vezére Kernéi 
pasa, aki széjjel tépte azt a bé ke- 
parancsot, amelyet a nagyhatalmak 
feléje nyújtottak. Ennek a színmű­
nek az volt a címe .Ha megfujják 
a trombitát,*

Egy része, bét felvonás a mozi 
vásznon pergett le, mig & másik két j 
felvonás élő szereplőkkel a szirpa i 
dón játszott. Az oláh megszállástól ■ 
megszabadul, nemzeti önérzetében j 
mélységesen megbántott magyar kö | 
zönség kitörő lelkesedéssel fogadra ! 
ezt a darabot, amely nem a mir dem , 
ben való belenyugvást és nem rejtett 
pacifista elveket, hanem a ' magyar 
erűben való bizalmat hirdette. N;m 
állt ez a színmű annak s .konszo­
lidációnak áiásponjin, amelynek ta 
nitása szerint tisztviselőinké: B lis­
tára kell helyezni, mérnökeinek vil- 
lamoskalsuzokkó, vezérkari tisztjeink 
nek koporsót készítő asztalosokká 
kell a csonka hazában átformálódni, 
hanem utalt az integritási politika 
egyetlen lehetséges és logikus meg 
oldására : a magyar erőnek elszánt­
ságnak és vitézségnek, a magyar 
fegyvereknek igénybevételére. Tette 
pedig ezt egy bohósággal, vigsággal 
és ártatlan tréfákká', keresztül szőtt 
bájos szerelmi történet keretében, 
ahol a Felvidékről Budapestre mens 
kült tót leány Hanks, az Erdélyből 
menekült vagonlakó székely legény­
nek Gábornak, a székely leány MA- I 
lika pedig a tót legénynek, Misának 
.lett a menyasszonya.

1920 ben nagy sikerrel járta be 
az a mozitzkeccs az egész csonka 
.Magyarországot, nemesek vigságot, 
dr mindenütt reményt és bizalmat 
keitve. Azután jött a bákeparar.ca 
ratifikálása és a Területvédő L-'ga 
felosztása. A darab további előadásait 
is bekellett szüntetni, hogy ezzel is 
igazoljuk békés szándékunkat. Azu­
tán majdnem egy évtized eltru tavai 
ebből a szempontból mégis csak

jobb idők következtek ránk. R other 
mere lord által megindított revíziós 
mozgalom lehetővé tette, hogy felújít­
sák ezt a dmabof. Ebben az évben 
junius hó 4 én a trianoni békeszer- 
ződ-s aláírásának kilencedik év­
fordulóján « Társada’rni Egyesületek 
Szövetsége gyászünnepség keretében 
mutatta be lelkes közönség előtt.

Ezt a színmüvet adja Baján 19 én 
és 20 án a Corsómozgószinház.

Azt hisszük és reméljük, hogy

Ezután érkezett el az esztergomi 
kirándulásnak fénypontja ; látogatás 
a hercegprimási pilótában. Ho! Mo­
hig Érvin hittanarunk beszédére, 
Serég: Jusztinján bíboros hercsgpi- 
més felelt. Kifejtve, hogy mit jelent 
e magyarnak Esztergom. Szívjuk 
magunkba az esztergomi emlékeket 
és szivünk, lelkünk meleg közvet • 
lenságével legyünk as esz e górni 
«■uhura terjesztői. MzsSijtik el min 
den kinek amit olt láttunk. Ő tudja 
értékelni a lg ni? óságot és annak 
munkáját, ezért építette a helybeli 
uj tanítóképző intézetet ir. S v’gdl, 
miért aula a jövő évben a sz. I .;rc 
évet ? Megkért bennünket, vegyünk 
részt benne, úgy, hogy sz. Imre 
erényeit utéro-zuk, leendő ír,Hitvá­
nyainkét is erre neveljük, hogy igy 
a magyar lelki integriiással a terű. 
leli integritás is vissza jőjön. Majd 
hasznos és tanu’ságos u r,t kivá '.ve, 
ránk tdia főpásztori áldását. Ezután 
n prímás! képtárba mentünk. Hol 
termek szerint föl ven sorakoztatva 
s legrégibb magyar, nőin t és olasz 
festészettől a mai korig a legszebb 
képek, festmények, ^.acdsg iára. Na 
gyón szépen tanulmányozható e 
festészet fejlődése. Szint? megfizet­
hetetlen annyi értékes képet talá­
lunk. Iga tán díszére válik a katho- 
Itkus kultúrának és festészetnek. 
Majd következnek a modern festé­
szet termékei. A fo’yosókon minde­
nütt a szentek, bibornokok, püspö­
kük Etb. képei láthatók művészi ki­
vitelben. De nem lehet tovább meri 
ni, hogy azt a gazdag gobelin gyüj 
temenyt, ne nézzük meg, mely a 
világ legelső gyűjteményei közé tar­
tozik, A többi magyarországi gore 
ün gyűjtemények p:Tg meg sím 
közelítik.

Annyi csodálni való, annyi régi 
emlék, műkincs, festmény, hogy fe-

I majd i t n^uok is, mint 
Dcbrc-n, Gyöngyös, Győr, 
rom, Sto nbathelv, Sopron 
Kecskemét stb. magyar népe fogadta, 
ahol szinültig megtöltötték az ottani 
mozgószinháxakat. Ér le késén tün­
tettek amellett az integritási goodo 
lat mellett, amelyik run külső álla­
mok kegyeiért koldul, nem nép 
szövetségi határozatokban bízik, 
hunéra várva várja « mindent elin­
téző, *,rugyüzenetet.‘

Nádasdy Balázs

lünk már szinte kábul tőle. Fölele­
venedik ez egész magyar történe­
lem szemünk előtt sz. Istvántól egész 
napjainkig. Nir-cr a magyar törté 
nelemnek olyan eseménye, melynek 
nyoma tr.egne vo'na található az ősi 
városban. A mattba ringat benntin • j 
két valami cicdá-, édes varázs. És 
végig vonul a magyar történelem, 
dicsőkor a szenvedésekkel, nyorne, 
rusággai vegyesen. I yen múltú, 
ilyen értéket kép visa'd nemzet nem 
veszhet ei. D.- ha pillantásunk a 
Du iára esik, mást kell megállapítani, 
hmen már n UVsó parton nem a 
mi fiaink őreik atyáink emlékét. Bi 
lang, cseh rt-blók garázdálkodnak. 
Miért van igy ? Mit tegyünk ? Esz­
tergom megadja erre is feleletet. Fői 
Istenhez, térjünk viasza a szénást- 
vári kér. hithez és erkölcsökhöz, ez 
ősi magyar Mária ku'íuszhcz, aki,or 
ismét énekelhetjük majd hold >g 
szívvel : Virágos kert vala hires 
Pannónia, mely kertet öntözte hí­
ven szűz Mária . , . s ismét lesz 
boldog Nag - megyarorsíág I 

lenit: a tanítóképzőbe indultunk 
ebédelni, hogy a kedves taniíónöv. 
barátaink olyan szeretettel visillet­
tek irániunk, a nire egyáltsiában 
nem vol'unk e'feészülve. Ebéd alatt 
énekeltek, majd pedig összebarátkov 
egjt.t barangoltuk be a várost. 
Előbb azonban megrr.u'etták intéze­
tüket, mely modernül berendezve, 
minden követelménynek megfelel. 
Sok szép emlékkel megrakodva, 
hosszas búcsú ikodás után, este cl 
hagytuk a várost, hogy utunkat to­
vább folytassak. Bér minden ma 
gyár megnézni Magyarország Bet 
lehrmét, E-ztergomot, hogy *z ott 
látott magyar értékek, a szebb ma- 
gyár jövő megteremtésére sarkalná 
6ite'- Podoba Pál

7. é. Itt.

nap Baján
Mint lepünk tegnapi számá­

ban megírtuk a b*j ai két 
protestáns egyház « minden évben 
rendezett reformációi hetet az idén 
is közösen tartják meg. A közös 
reformációi hit műsorát már tegnap 
közöltük.

A bajai református gyülekezetben 
vasárnap október 27 én a Hit és 
Srolgálat mozgalma e.zisz napos 
konferenciát tart.

S/tombaíon október 26 ín este 6 
órakor a református tempómban a 
Református Figyelő sajtónapot ren­
dez, amelyen minden érdeklődőt 
szívesen látnak, A templomi estélyen 
megnyitó beszédet mond N.-igy Kál­
mán egyházmegyei balmisszió elő­
adó ,A reformáció leghatalmasabb 
fegyvere* címen előadást tart Dini­
jén István budafoki ie'ké-iz. Igét hir­
det B ioczky Albert a R forrná1 m 
Figyelő szerkesztője.

A bajai református és ev-ingsükus 
egyházak október u’olsó hatót a kát 
egyház templomaiban felváltva na­
ponként tar-ott esti előadásokkal a 
reformáció hatévé avatják. Az elő­
adások tárgyéról népenként sdelünk 
tá'ékoztstást.

fi i m m M.
— Rsndkivüil sós -tavi búcsú X[.

P US pápa öifinymiséje alkalmával &2 
1929. ec.-zi£-nd5i rendkívüli szentézvé 
«-Vati«. A buc-u eint éréséért Baján 
okf. 20 ín és 27-án d. u. 3 órakor 
iádul a körmeiét a belvárosi temp­
lomból. A szent Antal, istvánmegyei 
és szent János plébániák ni vei temp­
lomukból jönnek be s a belvárosiak- 
kal együtt indulnak a kiscsávolyí 
templomba, onnan a feiscsávolyi hi 
vekkel egy üt! « szent Antal és a 
belvárosi t mpíomba, hói áldás lesz.
A részletes feltételek a ismplomajtó 
kon kifüggesztve láthatók.

— Készönetn;ilvár.itás. Barátaim, 
rokonaim, ismerőseim, magánosok és 
testületek a vigasztalt s, a részvét 
balzsamát nyujtoitáe drága jó fele 
ségem halálakor. Nagy fájdalmamban 
némán hsjio-t meg jószivük előtt. 
Budapest, 1929. október hó. — Dr. 
Vajda G,u*.

Az i ioa is bíró. A tolnamegyei 
Koppányszántó községbe í lemon­
dás folytán megüresedett a bírói ál­
lás és minthogy a községben nem 
akadt jelentkező, a szomszéd falu­
ban kerestek birójeiöltet. Ekkor je­
lentkezett Mérczi József községbeli 
gazdálkodó, aki elvállalta a birói ál­
lást, lakásába bevezettette a tele­
font, sőt bejelentette, hogy saját 
pénzén kifizeti • község adóságiit.

ugyanolyan ielkesedsssol fogadják

A bajai tanítóképző tanulmányi 
kirándulása

Esztergom.

legutóbb I Reformációi
Komé I 

S régid,
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y*p, ízlései és jó BÚTOROK legolcsóbban beszerezhetők

öZABÓ FERENC bútoráruházában Kossuth Lajos utca 11.

j Telefon: 240. - GYÁRÜZEM : Barcs-utca 4. -
TELEFON : 340.

Telefon: 240. I
— Egyiptom és Törökország a ma­

gyar buta legjobb vevői. Szeptember 
1 ig 1.894.987 mázsa tuzát és 
1 427 780 mm. lisztet szállítottak ki 
Magyarországról. Különösen kelet 
felé szállítottak j Mentis ibb mennyi­
séget főleg Törökországba és Egyp- 
romba. Ez s két állam ft lardó ve 
vő ja leit H magyar gabonának. Fon 
tos ez különösen ezért, mnt ebben 
á bét államban jobb árakat is lehet ! 
elérni, mint a nyugaton, ahol az 
amerikai bur,a érezteti hatását. I yen 
körülmények között kellemetlenül 
hat, hogy a Du ia hajózási társaságai, 
amelyek kartenben vannak, a szállj 
t'-si díjtételt leszállították ugyan, de 
ennek ellenében a rakodási dijat lé­
nyegesen felemelték, miáltal a búza 
csaknem egy pingóval drágu l. Re 
rnélhetőleg az illetékes fényezők sür­
gősen intézkedni fognak, hogy ez t.z 
«nomáliít megszűnjön.

— M l yen idő várható ? A Mateo 
rológiai Intézet jelenti : Enyhe idő. 
növekedő felhőzettel és egyes hülyé­
kén kisebb esőkkel, várható.

Kicsapták az oláh csendőrig 
országos fópérencsno’sát A bet ügy. 
miniszter váratlanul elmozdította áliá 
só bői Constantine-cut, a csend érség 
országos f'pirst csno'tá'. A főperancs- 

.eeb ílmozditására beavatottak sze 
rint az szolgáltatott okot, hogy c bel­
ügyminiszter egy egy p mancsának 
oller,szegült. Censtantinescu helyére

] b imént a présházba, npji rázár'a az 
ajtót és azt akarta, hogy az erjedő 
n u t ölje meg gyermekét. A szeren­
csétlen fiatalember már fu diko’n 
kezdeti, amikor baltát talált, féltő ti 
a pir.ciajtót és megmenekült a halál­
tól. Juhász fskác- János mikor fia 
hazaérkezel, a kútba ujroL, de 
kimentették. A csend őrség vi; sikla­
tott indított.

— Felülvizsgálják a szán és a vas 
árát. A kereskedelemügyi miniszter 
utasít' st adott egy s kartelek ebzá 
mól tatásár a ezzel a szándékká', hogy 
elősegítse az ipari termékek árának 
o leszorítását es utasítást adott a 
kereskedelemügyi miniszter »nnak 
megállapítására, hogy mi a külön­
böző szénbányák termelési kö'tsége. 
Felülvizsgálják * vasiper átstámiíá 
sát i", amelyet ugyan a nemzetközi 
kariéi szabályoz, ennek d mára a 
kereskedelemügyi miniszternek az a 
szándék?, hogy ebben is ragaszkodni 
fog a döntő megvár érdekek szem- 
előtt tartásához,

— A Bethtsne nek erdélyi poiiti
kaját ttg'a'ja » Magyar Külpolitika 
c. kípeskp iegujibb számának ve­
zércikkében. G r.o Gusztáv ny, kü­
lügyminiszter a nagy patt felvert 
magy sr-ceeh batárkiigazitési ügyben 
foglalja össze azt kit a nyilatkozato­
kat, amelyek ebben az ügyben a 
kissntant államok részéről elhang­
zottak. Tábori Kornél az I i-genfor-

n bukaresti rendőrfőkapitány, Nci- 
leanu kitüy kinek helyét C a dere 
V.k'.or nagyvárad- jogakadémiai ta­
nárral fogjak betölteni,

— Az erjedj mint gázával akarta 
megölni a fiat. Dumbo várról jelentik : 
Juhász Takács János 65 éves szikes? 
szőlősgazda már ré-t.-.t* haragban 
19 éves fiával. Az idői ember el­
határozta, hogy e. teszt táb a.'í!

gsívni Ssötétségéit v:rrö kongrsaz- 
szutávei k.-pc'5o!otban érd ékesen f-.-j- 
tegcii ezt a négy szabású munkát, 
amely ez utazási kedv fokozása ás 

I egyes cncágok látni valóinak props- 
i gandája érdekében az égés: viligon 

folyik slb. A Magyar KU'poli:ika 
kiádó!) vital», Eu lspt-s’, Otscftgháza 
XI kapu.

— Bakiimra adlft oda mngát egy
gyermeket. E.c.a’ta o fiút a szólőb: 
és azt mondta, hogy a présházba 
keressen meg va amit. Mikor & f.u

; halálraítélt biiófa al ott. N. wyorkból 
i jelentik : Az amerikai lopok egv 
* t x si kivégzéssé; kapcsolatban éles

harcot kezdtek n reklám Ízléstelen 
kinövései ellen. T x tsban a n u t hit 
végén fe akasztottak egy töbszörös 
gyilkost. Mikor » sirelomházban volt, 
az ügyészség engtdslmével egy jó! 
öltözött ur jelent m:g nála, uki titok­
zatos tárgyalásokat fo.ytatott a halába 
i élttel. Hogy miről tárgyaltak, az 
csak másrap derült k:, amikor * 
delikvens ez akacztófa alá lépett. A 
kivégr.ist nagy tömeg nézte végig. 
Az elítélt feje a hurokban volt, 
midőn a; zal a kéréssel, fordult a bíró­
hoz, engedje meg, hogy néhány 
szót intézzen a tömeghez. A biró 
te!jisitette a delikvens uta’só kíván 
ságát, mire *z elitéit a kővetkező 
rövid besiédt mondu : T'.s:véreim,
a halál torkából hirdetem nektek az 
igazságot! Sohase felejtsétek ei, hogy 
a legjobb a Wiiliamson-féle csoko­
ládé 1 Az, eiitéít örökösei ötezer dói 
iárt kaptak ezért az Ízléstelen rek­
lámért.

— Talált tí.rgy. Egy darab forgó­
pisztolyt találtak. Jogos, tulajdonosa 
átveheti azt az áliamrendőrkapiíány- 
ság 31. számú helyiségében a hiva­
talos órák alatt.

— Kétmillió pengő maradt a kol­
dus asszony után. New,orkbói jelen­
tik: Tegnap holtan talé.tak nyomom 
ság os lakásán egy n;, o'cvtnéves 
koldu ;esszonyt. A lakás átku atása 
alkalmával a szalmazs.it:.ai elrejtve 
400.003 dollar értékelt képviselő 
takarékpénztári kötvényeket ta'á'tak.

Seresu nk
a. következő

iparosokat állandó alkalmazásra
1 bútorasztalos, 1 épületasztalos,
1 kovács, 1 lakatos, 1 kociigyartó, 

1 bogár, 1 bádogos. 
Jelentkezés: d. e. 8—12. cl. u, 3—5 ír.

Falyamörség. árvédelmi zlj. 
parimctntksaíj. Viktória malom.

IWOZGÓSZl 14 HAZAK
— MŰSORA, —

Harriet B -echer Sltwj világhírű 
regénye „Tsmás bátya kunyhója1 
filmen sau-nbnion és vasárnap az
U rámában.

Az ideális emterszeretet ragyogó 
himr utza a „Tamás bátya kunyhója* 
lf> felvonásos filmremak szombaton 
és vasárnap az Urániában.

A bibliai megbocsáj'ás zsoltára, a 
szív apotheczisa a „Tamás bátya 
hunvhój».* Szombaton és vasárnap 
az Urániában.

Ifjúságunk legkedvesebb emlékei 
elevenednek meg a „Tamás bátya 
kunyhója* film lá'án szombaton és 
vasárnap ez Urániában.

Ha Magyarország régi határait 
akarod vissza, nézd meg a „Ha meg­
bújják a trombitát“ e Corsó mozgó* 
színházban oktőKnr 19 ön és 20 én.

Ha a revíziós gondolat magyar 
lelkedet még nem hatolta át. r.ézd 
meg „H» megfujjék a trombitát* a 
Corso mozgószinházban oktc-ber hó 
19 én és :20 én.

Minden bajnak Sutforrása Trianon. 
Ne csüggedj ! Erre ím.t a »Ha meg- 
fuiják a trombitát* október 19-én és 
20 án s Co'só mozgőszinházban.

Szcnccy M .na, Csapó Ldikó Mihó 
László, R?pkay Béla és Szántó Já­
nos kiváló fővárosi színművészek 
személyesen viszik diaddra a „Ha 
megfujjék a trombitát* a Corsó moz- 
gÓEzioházhan október 19 fen és 20 án.

Káváházban, vontüg ©Den, bor­
bélynál kerjy a Bajai Újságot I

filmregény 14 fejezetben. Főszerepben George Siegmann és 12 néger fiú.

jrjfT Tekintettel e film nagy mére- hífylHn ami*'rt pontos meg- i,-=| 
~ I teire, kisérC filmje csak egv l*'1 jelenést kérünk. -L=

HÖRRIT BEECHER STOWE
CIs Universal filmgyár világfilmj

felejthétetlen regénye filmen

este fM 9 órakor.

C j fí “■ 11- &
Oki, 19. szombaton d.u. 6. este fél 9 órakor. Oki 20. vasárnap d.u. fél f, 6, este fél 9 órakor.

(3 jeknhor legszebb hazafias íitoziszheccs

HA
A TKO.VIBBTAT

énekekes, táncos, hazafias muziszkeves -1 film és 4 színpadi felvonásban,
SZEMÉLYESEN FELLÉPNEK: SZEMÉLYESEN FELLÉPNEK:

Csapó Ildikó, Szenczy Mária. Mihó László, 
Repkai Béla és Szántó János

Ezt a filmszkeccsot mindenkinek meg kell nézni. Rendel helyink.
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Ambrus Rezső üzletében Y'ársdy
érsek ut,

Cservény István trafdb'P Flórián 
Utca 21. sírtm.

Szelinger Lórin cn 6 trafikban Buda- 
pesti-ut 4. sz. és a 

Vasútállomáson.
Ugyanitt hirdetések !s f vétetnek. 

A Bajai Ujsáo kiadóhivatala

Apró hirdetések.
Keltő és bimm szoUís lukás ro 

vember 1 re kiadó R i! u utca 39 7.

Fg/ modern uj tugy eb4dlfi sür­
gésen eladó Ró! u u'ca 39 szám.

Rádió.
Seo-rbat.

H. 15 Gramofonhangverseny.
11.10 Vizélléíjelentés.

12 Harangszó, időjárásjelentés.
12 05 Katonazene.

1 Időjelzés, időjárás- és vízállás­
jelentés.

2,30 Hírek élelmiszerárak.
4 Jegyzetek a német nőről.

4.45 Időjelzés, időjárás- és vízállás 
jelentés, hírek.

5.10 A Kisfaludy Társaság irodalmi 
délutánja.

6 Az Eiső Budapesti Citerakör 
hangversenye.

7.15 Bodor Aladár vidám novellái.
- 40 Lóverseny, és ügetőverseny- 

eredmények,
7.45 Opereltelőadás a Stúdióból.

10 25 Időjelzés, idójárásjelentés, hírek 
Majd Cigányzene (Magyári I.)

Laptnlsjdono«; UJ Elet syaeda r. t.
FaleISi kiadó és kisdÓLiiv«‘al vrusriri 

DR. BORÓCZY KÁLMÁN.

Olvasóinkhoz.
A Bajai Újság egyes példányai 

állandóan kaphatók :
Szilágyi tile trafikban a Szent Ist­

ván téren,
Lukács trafikban a városházán,
Késmárkyné féle trafikban a Köz 

ponti szálló mellett,
Fischerné-féle trafikban e plébánia 

mellett,
Benkö Miklós trafikban H .ynald- 

u'.ca 27.
Szilvássy György trafikban az Er 

zsébet királyné u-on,
Bisztriczkyné trafikban az Árpád- 

Uicában,
Farkas Ödönné trafikban a Szent

Antal utcában,____________________
Ágoston Ödöntt < trafikbsn Báró ! fisz&té&ufieltéieLeJo.

Eötvös utca. F^Jxixzsxmj^ Ivclvv k&sTuL&LeJt,.

Pócs Ferencitié üzletében Météházi j singer varrógép RÉSZV. TÁRS.
Utca 2 sz 1
a..',. Baja, Erzsaoei királyné uccs !0.
SVUzer Qézané trafikban Czirfusz- '

li - A O-R
a kályhák királya. Szén és kox tüzelésre 

használható. Kiválóan alkalmas a
e tpécsi brikett alti

Előnyösen | |TO¥‘nál Erzsébet kir. 38 
beszerezhető ü | fl J Telefon : 280. sz

Éjjeli szolgálatot tart
reggel féj 8 ó'á'g ós vssátnr.p 

délután nyirv-i
oklóber 14 ó1 ok'ób r 28 ig. 

Lsvasy Öriön 
dr Geiringar János

Lrfz, etf-ésx. eie/b-en hűl bejráí

SINGER
VARRÓGÉP.

I Csapófészek rendszer. Állami ellenőrzés. 
Törzskönyvezetés.

Budepesti és Vidéki Fajbaromfi tenyésztők és Értékesítők 
Szövetkezete, Budapest Iroda I, Budakeszi ut 45 a lel : 
640-67, közp. telep II. Törökvész dűlő 6941 hr 83-as 
villamos Kadett iskolai megálló. 1500 urb. magashozamu 
Leghorn, Rhode island red és nemesített parlagi tojó. 
Azonnali szállításra ajánl importált 6 hónapos Leghorn 
kakast á P. 12. 4 hónapos Rhode kakast á P. 8. 11
hónapos Rhode kakas á P. 26. Már most előjegyezhetek: 
Leghorn, Rhode és nemesitelt parlagi tenyész tojások, 
napos csibék és növendék állatok. Nálunk vásárolt tojást 

önköltségen keltetünk.

Quarzfény kezelés. Tagoknak kedvezményes
árak.

Hirnen a „Bajai

[gÖ1 Ueffl Csodálom, pedig egész 
® , Baja és környéke meg­

tilt! 1 8, í gyöződésből mondja,

hogy a belvárosi n . , . ,

E“ kiíT al ™m" Gondviselés
temetkezési vállalat

legszebben, legolcsóbban
temet, szállít és exhumál.

rSSÍSKSQjffiul:

m EMC? .»* j»

raktáramat téli idényre dúsan felszereltem 
és szörmebundák í50 pengőtől felfelé 
mérték után kaphatók.

Elvállalok minden szormebunda át­
alakítást és javítást igen jutányos áron.

Hofsser száieN
Erzsébet kir.-ué ut 24.

Uj helyiségbe
költözött

az UJ ÉLET Nyomda 8.T.
Baján, a Zichy Bódog-tér 8. szám alá, 

az Uránia Mozi-palotába.
Raktárainkat dúsan felszereltük PAPÍR ÉS ÍRÓSZEREKBEN, 
ÖSSZES ISKOLAI CIKKEKBEN minden iskola részére. 
KÖZSÉGI és ÜGYVÉDI NYOMTATVÁNYOK NAGYRAKTÁS A

Nyomatott az Uj Élet r.t. könyvnyomdájában Baján.

-k.' •- -ÍV!


